

Medvedík detektívom

a k tomu ešte „Ďko kačička stratila kvak“ „Ked' vstaneme ľavou nohou“ „Pán Nikto“

ZBIERKA ROZPRÁVOK Nestlé cereálie.

Presuňte sa spolu s Vaším dieťaťom do magického sveta hrdinov rozprávok:

MEDVEDEIE TRAMPOTY 1. Problémy v škole 2. Týždeň pri babičke 3. Problémy so zvieratkami
4. Triky a čary 5. Závisť je zlý radca

MEDVEDEIK 1. Medvedík detektívom 2. Dnes nie 3. Deň otcov
4. Medvedíkov veľký útok 5. Hlupáčik

Zbierajte všetky rozprávkové VCD!

Keď manipulujete s diskom VCD, nedotýkajte sa jeho povrchu. Pridržiavajte ho zbokou. Dávajte pozor, aby ste disk nezašpinili alebo nepoškriabali. Ak je povrch disku špinavý, pokúste sa ho očistiť mäkkou a suchou utierkou. Neprechovávajte disk v blízkosti horúceho povrchu, nevystavujte ho priamemu slnečnému žiareniu a tiež ho nedržte vo vlhkom prostredí. Nepoužívajte disk, ktorý má nepravidelný tvar, je naštrbený, deformovaný alebo preplepený lepiacou páskou, pretože tak môžete spôsobiť nesprávnu funkciu, alebo poškodenie VCD prehrávača.

Kompaktný disk je nahraný vo VCD formáte, určený pre prehrávanie na osobných počítačoch a DVD prehrávačoch, upravených na čítanie VCD. **PC – osobný počítač:** Po vložení VCD do CD ROM mechaniky, auto-run software automaticky naštartuje čítanie VCD (ak nenabehne auto-run do niekoľkých sekúnd po vložení VCD do mechaniky CD ROM, naštartujte prosím START.EXE súbor). **DVD prehrávač:** za účelom naštartovania filmu, stlačte tlačidlo 1 na ovládacom paneli DVD prehrávača alebo na diaľkovom ovládači.

Season 5 episodes - Little Bear Series © 1999 Nelvana Limited and Hong Guang Animation (Su Zhou) Co., Ltd. © 2006 Nelvana International Limited. NELVANA is a trademark of Nelvana Limited. CORUS is a trademark of Corus Entertainment Inc. All Rights Reserved.



Cereal Partners Slovak Republic, s.r.o., Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza
Good Summer, ul. Grażyny 15, 02-548 Warszawa www.goodsummer.pl

Výrobca: Good Summer Sp. z o.o. Všetky práva výrobcu videa a nahrávacie práva sú vyhradené. Kopírovanie, požívanie a prehrávanie programu na verejnosti je zakázané. VCD nie je určené pre maloobchodný predaj – je určené len pre potreby reklamy. Dodáva sa len ako bonus k NESTLÉ CORN FLAKES.